

我国通过宪法宣誓制度

国家主席、国务院总理等就职时向宪法宣誓，誓词共70个字

据新华社北京7月1日电 (记者崔清新 王思北)十二届全国人大常委会第十五次会议1日表决通过了全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定。根据决定，全国人民代表大会选举或决定任命的中华人民共和国主席、国务院总理等，在依照法定程序产生后进行宪法宣誓。该决定将于2016年1月1日起施行。

新华社受权全文播发这个决定。

决定明确，各级人民代表大会及县级以上各级人民代表大会常务委员会选举或者决定任命的国家工作人员，以及各级人民政府、人民法院、人民检察院任命的国家工作人员，在就职时应当公开进行宪法宣誓。

这其中，包括全国人大选举或决定任命的国家主席、副主席，全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委

员，国务院总理、副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长，国家军委副主席、委员长，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，以及全国人民代表大会专门委员会主任委员、副主任委员、委员等。

决定规定的宪法宣誓誓词共70个字：“我宣誓：忠于中华人民共和国宪法，维护宪法权威，履行法定职责，忠于祖国、忠于人民，恪尽职守、廉洁奉公，接受人民监督，为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗！”

相较于6月24日决定草案提交本次常委会审议时规定的65字誓词，通过的决定无论从字数上还是内容上都做了调整。对此，全国人大常委会副秘书长韩晓武说：“这恰恰是全国人大及其常委会立法民主的表现。”

宁波帮人士李达三等四人获今年香港大紫荆勋章

据新华社香港7月1日电 (记者颜昊)香港特区政府1日公布香港回归以来第18份授勋名单。今年共有298位来自香港社会各阶层的人士获得行政长官颁授勋衔及嘉奖。

今年获颁大紫荆勋章的共有四位：曾钰成、郑耀棠、何世柱、李达三。

特区政府在嘉许评语中认为，李达三先生既是成功的企业家，也是备受尊崇的慈善家，长期参与社会及慈善服务，尤其对香港高等教育及人才培训方

面，不遗余力，贡献良多。

香港交易及结算所董事会主席周松岗、香港终审法院非常任法官苗礼治、香港警务处前处长曾伟雄、香港旅游发展局主席林建岳等14人获颁金紫荆星章。

香港特区成立以来，特区政府每年于7月1日公布授勋名单，以表彰获得勋衔及嘉奖人士对香港作出的重要贡献，嘉许他们努力不懈，致力于服务社群。

一韩国旅游团大巴在吉林坠桥已有10人死亡

新华社长春7月1日电 7月1日16时，吉林省集安市凉水乡境内发生一起交通事故，吉林延吉新世纪旅行社一辆旅游大巴车从延吉市前往丹东市途中，在集丹公路52公里处外岔大桥发生事故，掉至桥下。

据了解，车内载员28人，其中韩国游客26人，另有一名司机和一名导游。车上28人已全部救出，在送往医院途中和在医院救治过程中，相继有10人死亡。吉林省相关领导及相关部门人员已紧急赶往现场。

首付10万即可轻松拥有金沙湾精装海景雅墅值得你关注

随着房地产十年黄金时代的结束，已经逐渐进入了一个白银时代，房地产普涨普跌时代将一去不复返，买房更注重个案楼盘的选择，业内人士分析，舟山秀山金沙湾海景雅墅值得大家去关注。

自上世纪90年代城市地产的崛起，到21世纪城市地产的饱和，人们对投资房产的趋势已开始向旅游地产转变。美国《时代》杂志指出，2015年，发达国家已进入休闲时代，发展中国家将紧随其后。休闲将成为人类生活的重要组成部分，度假地产有望成为今后的重点投资方向。

位于秀山岛的金沙湾就是这样一个适合休闲度假的地方。它背山面海，冬暖夏凉。由于大海有吸热散热的功能，是一个天然的大空调，夏天的平均气温比市区低5度，冬天的平均气温又比宁波高5度，既可避暑又可过冬。

在金沙湾用地红线的旁边，开发商租用了20亩农田、50亩山地给金沙湾的小区业主。在这里，可以和家人一起体会种植的乐趣，吃上放心的蔬菜和水果，享受收获的喜悦，演绎现实版的开心农场。在这里，还可以在自家阳台上，或者和朋友一起到外海海钓，或者带上家人小孩去沙滩上捡贝壳海螺，堆沙雕城堡，抑或在自家的阳台上看海上日出日落。

据了解，金沙湾观海雅墅外观完全按别墅建造，以三层半建筑为主，内部采用1梯两户的布局，主力面积在56平方米~72平方米，精装总价仅50万元起，花少量的钱就能享受别墅级的生活。

目前，金沙湾雅墅已经签约多家网，在不改变房屋产权的前提下，如果业主自愿，途家将房屋按照美国斯维登(sweetome)五星级酒店客房标准整理、优化，凭借成熟的电子商务平台进行推广，将业主的不动产价值发挥到最大。在灵活自住的同时，让业主获得可观的投资回报。

相关链接：

秀山岛介于岱山和舟山本岛之间，到舟山2.5海里，至岱山3海里。目前舟山本岛三江码头至秀山岛兰山码头的航班轮渡(汽车大巴可随船)一天有10班，从早上7点到晚上6点，夏天和节假日有加班船。秀山岛的房价相对于朱家尖(朱家尖的海景别墅4万元/平方米、高层公寓2万元/平方米)来说还较低。随着秀山岛和舟山本岛及岱山岛大桥的启动建设，未来秀山岛的交通将比朱家尖更为便利。

咨询热线：0574-83016331 18969867809



**买房装修
就去家博会**

第13届中国国家博会夏季展
第二届宁波进口建材家具展
房产/建材/家具/家电/家装/进口建材/进口家具
2015 7.3-7.6
宁波国际会展中心

家博会参展企业名录(部分)

排名不分主次

家 具： 皇朝、中至尚、曲美、北欧森木、慕思、凯帝、FOUR CORNERS、江南宜家、红苹果、震月等美、简欧尚尚家居、木林森、丝恋、华斯伟、森名匠、森品汇、博亚家、洁凡、梦神、利特利尔、臻宝、经果、邵氏嘉源、摩卡卡、胜家家居、木世家、乔治一号、欧乐芬、百兰、友邦、木、铭家家居、亿合、文鹿、花为媒、林有家、舜、舜、艾木、木木、享、君梦美、北欧印象、明清居、名艺名后、北欧艺家、卓敏、北欧E家、蓝宝一木、松宝三国、卡尼沙发、西班牙、欧美姿、唯度、爱丽丽、华莎美家、CBD、法蒂凯琳、泊蔓罗莎、思源冠、圣多娜	墙纸布艺： 凯撒窗帘、TGS窗帘、星艺布艺、克洛丝波装、唯美壁纸布艺、龙亨志布艺、以撒家艺、艾仕壁纸
卫浴洁具： 特博卫浴、英皇卫浴、兰马斯卫浴、德立淋浴房、白百合浴室柜、金莎丽淋浴房、维克雅宝浴室柜、米洛斯浴室柜、铂镁帝特卫浴、铂丽然浴室、人曼马桶、古木木桶、格立纳洗衣柜、洗衣世家洗衣柜、马可波罗陶瓷、诺贝尔陶瓷、LUD陶瓷、兴智陶瓷、新中源陶瓷、加拉尼亚瓷砖、豪乐金汤热水器	水洗空间： 西门子电器、伊莱克斯电器、海尔电器、卡萨帝电器、乐芝冰洗、乐芝空调、松下空调、日立空调、三菱重工、三菱电机、格力空调、约克空调、美的空调、大金空调
楼梯管道： 可丽舒适家、明机冷暖、丽盛管道、宜远地暖、导世地暖、菲斯普锅炉、威能采暖、威能壁挂炉、瑞好采暖、凯美散热器、南东散热器、保利管道、鸿臣管道	楼梯管道： 可丽舒适家、明机冷暖、丽盛管道、宜远地暖、导世地暖、菲斯普锅炉、威能采暖、威能壁挂炉、瑞好采暖、凯美散热器、南东散热器、保利管道、鸿臣管道
其 他： 博浪空气能、华丰灯饰、绿森林吊顶、氧尚多层漆膜、卡西米诗漆膜、蓝天丽藻漆、因特吊顶钢、瓦丽家居、皇明太阳能、四季沐歌太阳能、欧普空气能、大同墙纸涂料、华美彩吊顶	其 他： 博浪空气能、华丰灯饰、绿森林吊顶、氧尚多层漆膜、卡西米诗漆膜、蓝天丽藻漆、因特吊顶钢、瓦丽家居、皇明太阳能、四季沐歌太阳能、欧普空气能、大同墙纸涂料、华美彩吊顶
家装公司： 十杰装饰、鼎大装饰、九鼎装饰、铭润装饰、南大装饰、鼎大装饰、企鸿装饰、品固装饰	家装公司： 十杰装饰、鼎大装饰、九鼎装饰、铭润装饰、南大装饰、鼎大装饰、企鸿装饰、品固装饰
家 饰： 沉香缘、广州蓝精灵皮革、上海宏发实业有限公司、宁波风格家居用品有限公司、易欣工艺品(洁饰间)、青当律伴科技发展有限公司(BD直)、溢馨安康木业、上海绿典生物科技、佛缘、聚德陶瓷研究所以、三七马卡、百通多宝幼制品有限公司、威海世邦装饰品有限公司、欧洲中冉传弟子一墨书法、中国书画函授大学一级毛刻大师工作室	家 饰： 沉香缘、广州蓝精灵皮革、上海宏发实业有限公司、宁波风格家居用品有限公司、易欣工艺品(洁饰间)、青当律伴科技发展有限公司(BD直)、溢馨安康木业、上海绿典生物科技、佛缘、聚德陶瓷研究所以、三七马卡、百通多宝幼制品有限公司、威海世邦装饰品有限公司、欧洲中冉传弟子一墨书法、中国书画函授大学一级毛刻大师工作室
地 板： 大自然地板、安信地板、久盛地板、大阁地板、大友地板、企鹅地板、国鸿地板、百利木地板、必美欧洲精品地板	地 板： 大自然地板、安信地板、久盛地板、大阁地板、大友地板、企鹅地板、国鸿地板、百利木地板、必美欧洲精品地板
整体橱柜： 欧派橱柜、歌诗厨柜、爱乐厨柜、菲尔莫厨柜、宇邦橱柜	整体橱柜： 欧派橱柜、歌诗厨柜、爱乐厨柜、菲尔莫厨柜、宇邦橱柜

HIPPO 华博会展 87371588

凭此广告家博会现场可换取价值30元门票一张

新国家安全法确保文化安全

明确了国家安全、总体国家安全观、国家安全领导体制等概念

据新华社北京7月1日电 (记者崔清新 王思北)十二届全国人大常委会第十五次会议于7月1日表决通过了新国家安全法。这是党的十八大以来，为适应国家安全面临的新形势新任务，我国以法律形式确立总体国家安全观的重要举措。专家对其五大亮点进行了梳理和总结。

亮点一：综合性、全局性、基础性的国家安全法

新国安法在总则中明确了国家安全、总体国家安全观、国家安全领导体制等概念。

“与传统的安全观不同，新的国家安全观还包括非传统领域的安全，目标是构建集政治安全、国土安全、军事安全、经济安全、文化安全、社会安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全、核安全等于一体的国家安全体系。”清华大学法学院院长王振民说。

王振民认为，中央的决策就是为了应对国家面临的安全挑战，将总体

国家安全观法律化、制度化，构建国家安全法律制度体系，是制定新的国家安全法的目的。

亮点二：维护国家经济安全

新国安法强调，国家维护国家基本经济制度和社会主义市场经济秩序，保障关系国民经济命脉的重要行业和关键领域、重点产业、重大基础设施和重大建设项目以及其他重大经济利益安全。

该法同时明确，国家建立国家安全审查和监管的制度和机制，对影响或可能影响国家安全的外商投资、特定物项和关键技术等进行国家安全审查。

王振民说，建立这一审查制度是必要的，以前的审查主要依靠行政措施，没有上升到法律层面。很多国家都有相应的经济审查制度的法律措施，实行这一制度并非表明我们不欢迎国外投资、放慢对外开放的步伐。对外商投资企业来讲，这一制度的设立意味着规则将更加清晰明确，为我国外商投资，包括中外贸创造了更加健康有序的环境。

亮点三：确保文化安全

法律明确，国家坚持社会主义先进文化前进方向，继承和弘扬中华民族优秀传统文化，培育和践行社会主义核心价值观，防范和抵制不良文化的影响，掌握意识形态领域主导权，增强文化整体实力和竞争力。

文化安全属于国家安全观中的非遗传统领域。中国社会科学院法学研究所法治战略研究部主任李忠认为，文化安全主要包含两方面，一方面是强调培育和践行社会主义核心价值观；另一方面也是指中华文化的安全，中华文化是人类共同的文化财产，不能被西方文化所取代。

亮点四：维护国家网络空间主权

新的国安法规定，国家建设网络与信息安全保障体系，并加强网络管理，防范、制止和依法惩治网络攻击、网络入侵、网络窃密、散布违法有害信息等网络违法犯罪行为，维护国家网络空间主权、

安全和发展利益。

“这部法第一次明确了‘网络空间主权’这一概念，这可以理解为国家主权在网络空间的体现、延伸和反映。”王振民说，这个原则既是我国维护国家安全和利益，也是参与网络国际治理合作应该坚持的原则。

亮点五：为太空、深海和极地等新型领域国家安全提供法律支撑

在全国人大常委会将国家安全法草案二次审议稿向社会公开征求意见后，不少人认为太空、深海和极地这些“战略新疆域”有着现实和潜在的重大国家利益，也面临着国家安全威胁和挑战，应当将维护这些领域的安全任务纳入国家安全法。

为此，新的国安法规定，国家坚持和平探索和利用外层空间、国际海底区域和极地，增强安全进出、科学考察、开发利用的能力，加强国际合作，维护我国在外层空间、国际海底区域和极地的活动、资产和其他利益的安全。

郑州小区火灾遇难者增至15人

据新华社郑州7月1日电 (记者郭久辉)郑州市消防支队7月1日证实，6月29日和30日在“6·25”郑州市西关虎屯小区火灾中因伤住院治疗的人员中又有2人死亡。至此，此次火灾造成的死亡人数已增至15人。消防支队披露的火灾现场显示，在死亡的15人中，14人是被烟熏窒息、灼伤而死亡。火灾逃生自救知识缺乏，是酿成此次惨剧的关键因素。

在这次火灾事故中，居住在其他楼层的十几户居民未发生任何伤亡。消防员提醒，如果具备一定的火灾逃生知识，应该先报火警，用毛巾等把门缝塞住，以防有毒的烟进入。即使逃生，也要用湿毛巾捂住口鼻，采取防护措施。而这17名女生不仅未采取任何防护措施，还拎着大包小包往火里冲。缺乏基本的火灾自救常识，造成了如此惨痛的悲剧。



7月1日，参加浙江大学2015届本科毕业典礼的几名毕业生自拍留念。
当日，浙江大学2015届本科毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在浙江大学紫金港校区举行，5400余名本科毕业生参加了学位授予仪式。
(新华社发)

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

梁祝小镇打造婚庆产业链

6月28日，梁祝文化园大草坪上，梁祝文化小镇“传奇之上，再起传奇”新闻发布会暨招商签约仪式举行。梁祝文化小镇以梁祝文化为背景，以爱情文化休闲为主题。小镇一期占地约627亩，总投资近30亿，主要包括文化景区、蝶恋花海、时尚婚庆、休闲街区、精品酒店、高端住宅六个组成部分。

(可 可)

银亿·都会国际二期新品升级亮相

自银亿·都会国际一期面市以来，一直备受追捧，目前销售率已在85%以上。为答谢广大业主对银亿·都会国际的支持与厚爱，6月27日，银亿股份举办了“感谢有你，筑福银亿”专场答谢会。约88平方米~126平方米二期新品存抵活动同步开启，除存3000抵3万认筹优惠活动外，参加认筹的客户还获得50元/平方米额外优惠。

(欣 然)

风格首岸营造新城市主义亲情乐园

继和协·风格城事、和协·风格璟院、和协·风格尚品后，由和协置业开发的风格首岸接待中心近日开放。项目位于鄞州大道与学士路交叉口，与南部商务区相邻，东靠宁波南高教园区，西近环球乐园。区域内商业商务配套完善，教育资源丰富。项目主力产品约为125平方米舒适四房，可拓展面积达20平方米多米，旨在打造城市中心新城市主义亲情乐园。

(可 可)

华东二手车长期求购中高档二手车

热线：13705742073 严先生

江东兴宁路558号(火车东站往东200米)

房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省房产登记管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请，我处现向社会公告如下：

序号	坐落及丘号	所有权人(共有权人)	所有权证(共有权证)号